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13903
Mark Twain írószer készlet
Mark Twain fém sötétkék tollszett, amely egy rol-
lertollból és egy kéken író golyóstollból áll.

 19 × 5,6 × 2,6 cm |  G3  |  KS

4 980 Ft

F241
Ferraghini írószer készlet
Ferraghini elegáns bordázott felületű fém tollszett, 
amely egy kéken író golyóstollból és egy rollertollból áll.

 17,6 × 5,6 × 3 cm |  G3  |  K

5 350 Ft

13855
Mark Twain golyóstoll
Mark Twain csavarómechanikás exkluzív fém 
golyóstoll matt tolltesttel, gunmetal applikációk-
kal és fém kéken író Parker típusú tollbetéttel.

 19,4 × 3,9 × 3 cm |  G2  |  K

3 450 Ft

13856
Mark Twain írószer készlet
Mark Twain tollszett, amely egy fémből készült csa-
varómechnanikás golyóstollból és egy rollertollból 
áll, matt fekete tolltesttel és fényes fekete kiegé-
szítőkkel, díszdobozba csomagolva szállítjuk.

 19,4 × 5,7 × 3 cm |  G2  |  K

4 450 Ft
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13845
Újrahasznosított alumínium golyóstoll
Újrahasznosított alumínium golyóstoll fém klippel 
és bambusz nyomógombbal, kéken író betéttel.

 ø 1 × 14,5 cm |  G1  |  P

435 Ft

13873
Gumírozott golyóstoll
Gumírozott toll rose gold színű applikációkkal, kéken 
író tollbetéttel, extravagáns klippel és érintő funkcióval.

 ø 1 × 15,3 cm |  UV  |  P

280 Ft

13680
Vékony gumírozott fém golyóstoll
Vékony gumírozott fém nyomógombos golyóstoll 
ezüst színű kiegészítőkkel és kék színű tollbetéttel.

 ø 0,8 × 14,2 cm |  G1  |  P

220 Ft
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13935
Paper pen
Environmentally friendly blue-writing pen with paper 
barrel and metal clip. We print your logo on the barrel.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1 4 × 0,6 |  N

13935
Długopis papierowy
Przyjazny środowisku długopis, wykonany z papieru z 
metalowymi elementami, piszący na niebiesko.
Paper pen

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

1,39 zł

13935
Papierové guľôčkové pero
Ekologicky šetrné guľôčkové pero s modrým atra-
mentom, papierovým puzdrom a kovovým klipom.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

0,33 € 

13935
Pix din carton
Pix ecologic cu mină albastră, tijă din hârtie și clip metalic.
Paper pen
Environmentally friendly blue-writing pen with paper 
barrel and metal clip. We print your logo on the barrel.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

13935
Karton toll
Környezetbarát kék golyóstoll papírból, fém klippel.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

130 Ft

13935
Karton toll
Környezetbarát kék golyóstoll papírból, fém klippel.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

13935 | ab €0,17
Kugelschreiber aus Papier
Umweltfreundlicher blauschreibender Kugelschreiber mit 
Papierschaft und Metallclip. Ihre Werbung drucken wir auf 
den Schaft.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1 4 × 0,6 |  N

Stück 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,17 0,18 0,19 0,20 0,21
Druck/St. 0,09 0,11 0,12 0,15 0,20

Werbevorkosten  €49,50

06 050403 06050403
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13875
Műanyag rollertoll
Műanyag rollertoll kupakkal, műanyag klip-
pel és nagy kék tintapatronnal.

 ø 1,1 × 14,3 cm |  T1  |  N

230 Ft

13876
Fidget alumínium golyóstoll
Alumíniumból készült golyóstoll kéken író toll-
betéttel, érintés funkcióval és fidget résszel. 
Kattintás helyett forgassa a fidgetet!

 ø 1 × 15 cm |  G1,T2  |  KS

590 Ft

13887
Újrahasznosított alumíniumból készült golyóstoll
Újrahasznosított alumíniumból ké-
szült toll kék színű, zselés (semi gel) tintá-
val, különösen kellemes írást biztosít.

 ø 1,1 × 15 cm |  G1,T2  |  N

510 Ft

13915
Döntéshozó golyóstoll
IGEN - NEM - TALÁN Csak kérdezd meg a dön-
téshozó tollat. A fémtoll a nyomógomb alat-
ti csavarószerkezetű fidget segítségével vála-
szol a kérdéseidre. Kék betéttel szállítjuk.

 ø 1 × 15 cm |  G1,T2  |  KS

850 Ft
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13758
Golyóstoll nagy klipsszel
Kéken író műanyag golyóstoll rendkívül nagy klipsszel.

 ø 1 × 14 cm |  T1,UV  |  P

110 Ft

13952
RPET szövegkiemelő
Újrahasznosított RPET műanyagból készült szö-
vegkiemelő, sárga jelölőszínnel, átlátszó tokban.

 11,8 × 2,6 × 1,8 cm |  T1,UV  |  N

250 Ft

13883
Újrahasznosított műanyag szövegkiemelő háromszög
Háromszög alakú szövegkiemelő újrahasznosított 
műanyagból, sárga, zöld és rózsaszín színben.

 9 × 1 × 8 cm |  T1,UV  |  N

325 Ft

13782
Alumínium toll
Alumíniumból készült toll különleges fé-
mes színekben, kéken író betéttel.

 ø 1 × 14,5 cm |  G1  |  P

290 Ft

13991
Újrahasznosított alu gumírozott golyóstoll
Újrahasznosított alumínium golyóstoll gu-
mírozott felülettel és kék zselés betéttel.

 ø 1 × 14,3 cm |  G1,UV  |  P

220 Ft
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13765
Bambusz golyóstoll
Kéken író bambusz golyóstoll fém kiegészítőkkel. Há-
romszög alakú formájának köszönhetően kényelmesen 
illeszkedik a kézbe. A természetes anyagból következő-
en termékenként szín és mintázat eltérések előfordul-
hatnak, mely befolyásolhatja az emblémázási képet is.

 ø 1,1 × 14,3 cm |  G1  |  KS

450 Ft

13874
2in1 bambusz íróeszköz
2in1 bambusz íróeszköz, amely egy kék golyós-
tollból, érintő funkcióval, egy radírozható tin-
tamentes tollból és egy hozzá illő radírból áll. A 
természetes anyagból következően terméken-
ként szín és mintázat eltérések előfordulhatnak, 
mely befolyásolhatja az emblémázási képet is.

 ø 1,1 × 14,8 cm |  G1,T2  |  N

495 Ft

13793
Karton toll
Újrahasznosított papírból készült környezetba-
rát toll, kéken író, 3 díszítő gyűrűvel ellátott.

 ø 1 × 13,6 cm |  T1  |  N

190 Ft

23863
Bambusz vonalzó
Környezetbarát bambusz vonalzó cen-
timéteres skálával (30 cm-ig).

 30,7 × 2,8 × 0,3 cm |  G1,T1  |  N

350 Ft

13740
4 darabos színes ceruza készlet
A hagyományos szövegkiemelők tar-
tós és környezetbarát alternatívája ez a neon 
színű, zsírkréta hatású ceruza szett.

 17,6 × 3 × 1 cm |  VM,T2  |  K

320 Ft
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23870
Újrahasznosított tejesdobozból készült jegyzettömb
Újrahasznosított tejesdoboz papírból ké-
szült jegyzettömb 200 jegyzetlappal.

 7,8 × 2,7 × 7,7 cm |  T2,UV  |  KS

650 Ft

23859
RPET tolltartó bambusz fedéllel
RPET filcből készült tolltartó bambusz fedél-
lel, rugalmas lezáró pánttal, vonalzóval. A bam-
busz fedél okosterlefontartóként is funkcionál.

 20 × 6,3 × 5,2 cm |  G2,T2  |  K

1 390 Ft

23964
RPET filcből készült tolltartó
RPET filcből készült, cipzárral ellátott toll-
tartó, ami sok íróeszköznek kínál helyet.

 ø 6,8 × 21 cm |  S2,DT  |  N

460 Ft

23775
Öntapadós jegyzettömb
Öntapadós jegyzetfüzet amely magában fog-
lal 50 db nagy természetes színű öntapadós 
matricát, 25 kisebb méretű öntapadós mat-
ricát és 25 db kisebb színes jelölőcsíkot.

 8 × 1,3 × 10,5 cm |  T2  |  KS

560 Ft

23779
Jegyzettömb tollal és öntapadós jelölőcímkékkel
Notesz 70 oldallal és kéken író golyóstollal. 25 na-
gyobb és kisebb öntapadós színes jelölőt tartalmaz.

 10,1 × 1,2 × 14,1 cm |  T2  |  KS

600 Ft
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23774
Bambusz notesz
Elöl bambusz borítású jegyzettömb, hátul újrahasz-
nosított műanyag borítással. A jegyzetfüzet 192 vo-
nalas oldalt, könyvjelzőt és tollhurkot is tartalmaz.

 14,3 × 1,4 × 21 cm |  G2,T2  |  KS

1 850 Ft

23744
RPET jegyzetfüzet
Spirál RPET filc notesz 160 vonalas, újrahaszno-
sított papírból készült oldallal és tollhurokkal.

 15,3 × 1,9 × 21,2 cm |  DT,S2  |  KS

1 050 Ft

23748
Újrahasznosított jegyzetfüzet
Újrahasznosított A5-ös notesz PU borítással, 192 vona-
las oldallal, tollhurokkal és gumiszalaggal a záráshoz.

 14,6 × 1,4 × 21 cm |  T2,UV,DT  |  KS

1 350 Ft

23867
A5 jegyzetfüzet gravírozható PU borítóval
A5 méretű jegyzetfüzet műbőr borítóval, 192 
vonalas oldallal, színes könyvjelzővel, toll-
tartó hurokkal és gumiszalaggal. A gravíro-
zás színe megegyezik a gumiszalagéval.

 14,2 × 1,5 × 21 cm |  G2,S2,DT  |  KS

1 450 Ft
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33947
Újrahasznosított alumínium ceru-
zatartó és indukciós töltő
Újrahasznosított alumínium ceruzatartó vezeték 
nélküli töltési funkcióval és USB hubbal (5 wat-
tos kimenet). Tartalmazza a C-típusú töltőkábelt.

 ø 8,5 × 10,8 cm |  G3  |  K

6 450 Ft

33926
Bambusz számítógépes egér
Vezeték nélküli optikai számítógépes egér 
2.4 GhZ, USB-vevővel és 1200 DPI-vel.

 10,5 × 5,8 × 2,5 cm |  G2,T3  |  K

2 850 Ft

33853
Újrahasznosított alumíniumból készült USB elosztó
Újrahasznosított alumíniumból készült USB 
hub egy USB-C porttal és 3 USB porttal.

 23,5 × 1,5 × 0,8 cm |  G2  |  K

3 300 Ft

33951
Töltőkábel
Hosszú töltőkábel (1,2 m) bambuszbetét-
tel és C-típusú, micro USB és iOS adap-
terekkel. Bemenet / kimenet 5V/2A.

 120 × 3,1 × 0,7 cm |  G2,T2  |  K

1 650 Ft

33884
Töltőkábel készlet bambusz dobozban
Töltőkábel-készlet C-típusú töltőkábellel és USB-, 
Android- és iOS-csatlakozóval. Mágnesesesen zá-
ródó fedéllel ellátott bambuszdobozban tárolva.

 7,8 × 7,8 × 1,7 cm |  G3,T3  |  K

3 650 Ft
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33969
Bambusz powerbank 20,000 mAH
Nagy teljesítményű bambusz külső akkumulá-
tor 20 000 mAh / 3,7 V / 74 wattos. A power bank 
C típusú és USB bemenettel rendelkezik, illet-
ve C típusú gyorstöltő kábellel van ellátva.

 14,5 × 6,7 × 3 cm |  G3,T3  |  K

15 450 Ft

33899
20000 mAh napelemes powerbank
Napelemes külső akkumulátor 20 000 mAH ka-
pacitással és négy kihajtható napelemmel 
az optimális energiaellátás érdekében.

 17 × 9 × 3,8 cm |  T3  |  K

29 350 Ft

33909
Powerbank 39000 mAh
Ez az alumínium powerbank egy igazi erőmű a 
maga 39 000 mAh-os akkumulátorával. Hálóza-
ti konnektoros kimenettel (max. 150 watt), vala-
mint USB és C-típusú bemenettel és kimenettel.

 8 × 8 × 20,6 cm |  G3  |  K

99 850 Ft

33958
Magsafe, újrahasznosított alumínium Po-
wer bank 5,000 mAh és vezeték nélküli töltő
Újrahasznosított alumíniumból készült Magsafe® 
5000 mAH teljesítményű külső akkumulátor, akár 10 
wattos vezeték nélküli töltéshez. A beépített mágnes-
nek köszönhetően a töltő Iphone® okostelefonoknak 
gyors, vezeték nélküli töltést biztosít. Kompatibilis az 
Iphone® 12 és újabb modellekkel, de más QI-képes 
modellekhez is használható vezeték nélküli töltőként.

 10,5 × 6,6 × 1 cm |  G3  |  K

11 750 Ft

33949
Magsafe Powerbank 5.000 mAh és indukciós töltő
Bambuszból készült Magsafe® és átlátszó előlap-
pal ellátott 5000 mAh teljesítményű külső ak-
kumulátor, akár 10 wattos vezeték nélküli töl-
téshez. A beépített mágnesnek köszönhetően a 
töltő Iphone® okostelefonoknak gyors, vezeték 
nélküli töltést biztosít. Kompatibilis az Iphone® 12 
és újabb modellekkel, de más QI-képes model-
lekhez is használható vezeték nélküli töltőként.

 9,5 × 6,4 × 1,5 cm |  G3  |  K

13 950 Ft
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73906
Design párásító
Fa hatású aromaterápiás párásító, 130 ml űrtar-
talommal. Tartalmazza az USB töltőkábelt.

 ø 9 × 14,5 cm |  T3  |  K

5 990 Ft

73905
Párásító
Párásító színváltós LED-fénnyel és 255 ml űrtar-
talommal. Tartalmazza az USB töltőkábelt.

 ø 6,9 × 11,8 cm |  G3,T3  |  K

3 300 Ft

23970
Trófea fa talapzattal
Nagy üveg trófea bükkfa talapzattal. Kék, sza-
ténnal bélelt ajándékdobozban szállítjuk.

 11,9 × 3,5 × 19,2 cm |  G3,T3  |  K

7 450 Ft

93929
Rozsdamentes acél asztali lámpa új-
ratölthető akkumulátorral
Rozsdamentes acél asztali lámpa újratölthe-
tő akkumulátorral (800mAh) és 24 LED-del. 
A lámpa fényereje állítható, a fény színe me-
leg és hideg árnyalat között változtatható. C-tí-
pusú töltőkábellel, mely a csomag része.

 ø 8 × 34 cm |  G3  |  K

7 950 Ft
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33877
Bluetooth hangszóró és vezeték nélküli töltő
Bluetooth (5.3 verzió) hangszóró fémből, bam-
buszból készült vezeték nélküli töltővel és hor-
dozózsinórral. Lejátszási idő: 1,5-2 óra, tölté-
si idő: 3 óra, hatótávolság: 10 m, akkumulátor: 
1200 mAh, töltőkábellel együtt szállítjuk.

 12 × 6 × 101, cm |  G3  |  K

8 950 Ft

33811
Bluetooth hangszóró
Bluetooth hangszóró 1200 mAh-s akkumu-
látorral, JL5.0 és AUX csatlakozással, így út-
közben vagy otthon is élvezheti a zenét.

 ø 6,5 × 17,2 cm |  G3  |  K

11 950 Ft

33957
Bambusz hangszóró és vezetéknélküli töltő
Bambuszból készült Bluetooth hangszóró (5.3 verzió) 
vezeték nélküli töltővel 15 wattig, digitális időjelzéssel, 
ébresztő funkcióval és hőmérséklet kijelzéssel. Az újra-
tölthető akkumulátor kapacitása 1200 mAh / 3.7 volt.

 9 × 9 × 9 cm |  G3,T3  |  K

9 960 Ft

33936
Bluetooth hangszóró
Bluetooth hangszóró (5.3 verzió) átlátszó anyag-
ból. Újratölthető akkumulátor (300 mAh), 3 watt 
kimeneti teljesítménnyel és C-típusú töltőkábellel. 
Töltési idő kb. 2 óra / használati idő kb. 1,5 óra.

 5,7 × 4,3 × 9,7 cm |  T3  |  K

7 450 Ft

33916
Falióra digitális kijelzővel
Modern falióra digitális kijelzővel. Az óra mu-
tatja az időt, a hőmérsékletet, a páratar-
talmat, a dátumot és a hét napját.

 ø 24,7 × 2,5 cm |  G3,T3  |  K

10 950 Ft
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AUTOMATIC  OPEN AUTOMATIC  OPEN/CLOSEAUTOMATIC  OPENECO AUTOMATIC  OPEN ECO

43924
Kiváló minőségű esernyő
Kiváló minőségű automata esernyő 
190T pongee anyagból, fekete üvegszá-
las szárral, elegáns fogantyúval.

 ø 130 × 101 cm |  S2,DT  |  N

6 350 Ft

43923
Kiváló minőségű mini luxus esernyő
Kiváló minőségű, 190T pongee anyagból ké-
szült összecsukható esernyő fekete üvegszálas 
szárral, elegáns fogantyúval és hozzá illő tok-
kal. Automatikus nyitás és zárás funkcióval.

 ø 100 × 58 cm |  S2,DT  |  E

7 150 Ft

F120
Ferraghini RPET esernyő
Környezetbarát Ferraghini automata eser-
nyő üvegszál szerkezettel, RPET vászon-
ból, prémium minőségű védőhuzattal.

 ø 105 × 87,5 cm |  DT,S2  |  B

6 450 Ft

43910
Pongee esernyő
Fekete pongee esernyő 190T anyag-
ból, színes szegéllyel, egyenes ergonomi-
kus nyéllel és üvegszálas szerkezettel.

 ø 120 × 93 cm |  S2,DT  |  N

3 980 Ft

43788
RPET esőponcsó
Ftalátmentes, átlátszó esőkabát RPET 
hordtáskával és hordozószíjjal.

 8,5 × 2 × 10 cm |  S2,DT  |  N

560 Ft
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73882
Matt sminktükör
Kerek, hordozható kozmetikai zsebtü-
kör matt felületű műanyagból.

 ø 6 × 0,4 cm |  T2,UV  |  KS

185 Ft

73770
Sminktükör parafa bevonattal
Kozmetikai tükör parafa bevonattal. Egyik felé-
ben egy normál másikban nagyító tükörrel.

 ø 7,2 × 1 cm |  G2,T2  |  K

1 090 Ft

73854
Fogkefe utazáshoz
Praktikus műanyag utazófogkefe, amely ösz-
szeilleszthető. Tökéletes utazáshoz és kis mé-
retének köszönhetően bárhol elfér.

 10,8 × 2,3 × 1,6 cm |  T2,UV  |  K

180 Ft

63987
Fairtrade pamut piperetáska
Fairtrade kozmetikaitáska pamut-
ból (320 g/m²) Fairtrade címkével.

 28,5 × 8,5 × 19,5 cm |  S2,DT  |  N

640 Ft
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63847
CrisMa takaró utazáshoz
CrisMa utazótakaró (130 x 200 cm) kényelmes mik-
roszálas anyagból, antracit színű, világosszürke ol-
dallal, steppelt varrásokkal. Különösen meleg a belső 
oldalon található párnázottságnak köszönhetően. 
A takarót egy hozzáillő tokban csomagolva adjuk.

 120 × 200 cm |  S2,DT  |  B

9 890 Ft

73757
Strandtörölköző
Strand- vagy fürdőlepedő 80% poliészterből és 
20% pamutból, rojtokkal, kötelező darab min-
den strand- vagy uszodalátogatáshoz.

 185 × 95 cm |  S2,DT  |  KS

3 690 Ft

53753
Kis méretű teherautó
Miniatűr kamion fém kabinnal és műanyag utánfu-
tóval. A fehér felület ideális hely az emblémázásra.

 19,6 × 2,9 × 4,6 cm |  UV,T2  |  K

1 650 Ft

63965
Színezhető juta táska
Színezhető juta bevásárlótáska, melyet a gyer-
mekek akár ki is színezhetnek, hat zsírkrétával.

 31 × 12 × 21 cm |  S2,DT  |  N

1 590 Ft

93881
Bicikli ülésvédő
Vízálló poliészter nyereghuzat elasztikus pánttal, 
minden szabványos kerékpárnyereghez alkalmas.

 26,5 × 20 × 6,5 cm |  S2,DT  |  N

290 Ft
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63977
CrisMa bőrönd
CrisMa gurulós  utazó bőrönd (24'' méret) 8 ki-
váló minőségű kerékkel, TSA zárral, alumíni-
um teleszkópos fogantyúval, bővíthető.

 44 × 28 × 65 cm |  G3  |  K

51 590 Ft

63976
CrisMa fedélzeti bőrönd
CrisMa gurulós kézipoggyász (20'' méretű) 8 
kiváló minőségű kerékkel, TSA zárral, alumí-
nium teleszkópos fogantyúval, bővíthető.

 38 × 24 × 57 cm |  G3  |  K

41 950 Ft

63968
Három darabos böröndkészlet
3 gurulós bőröndből álló készlet, amely egy kis kézipoggyász-
ból (20’’ - 50,8 cm), egy közepes bőröndből (24” - 60,96 cm) és 
egy nagy utazó bőröndből (28” - 71,12 cm) áll, TSA zárral.

 48 × 30 × 73 cm |  G3  |  K

79 850 Ft
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63895
CrisMa vízálló utazótáska
Vízlepergető PU anyagból készült nagymére-
tű táska két különálló külső rekesszel. A vállpánt 
levehető. Ideális sport- vagy utazótáskaként.

 50 × 27 × 30 cm |  S2,DT  |  NWP

16 750 Ft

63717
Vászon hétvégi utazótáska
Vászonból készült sporttáska, mely sok helyet biz-
tosít és jó szolgálatot tesz utazó- és strandtáska-
ként is. Belül egy kisebb cipzáras zseb található.

 52 × 25 × 23 cm |  DT,S2  |  N

5 950 Ft

63726
Környezetbarát RPET övtáska
RPET övtáska állítható övvel és rugalmas há-
lós résszel a nagyobb tároló kapacitásért.

 37,5 × 10,5 × 14,5 cm |  DT,S2  |  N

2 800 Ft

63846
Poliészter övtáska
600D poliészter övtáska, nagy bel-
ső rekesszel, állítható pánttal.

 27 × 6,5 × 9 cm |  S2,DT  |  N

990 Ft

63718
RPET sporttáska
Vízlepergető, újrahasznosított műanyag-
ból készült tornazsák, zárható elülső rekesz-
szel és két húzózsínóros pánttal.

 33,5 × 0,5 × 42,5 cm |  DT,S2  |  N

830 Ft
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63886
Rattan hatású bevásárlókosár
Polietilénből készült, polirattan bevásárló ko-
sár, lehajtható alumínium fogantyúval.

 41,5 × 30 × 25 cm |  G3  |  N

8 950 Ft

63861
Összecsukható bevásárlókocsi
Összecsukható műanyag bevásárlókocsi kihúz-
ható acél fogantyúval és 32 literes űrtartalommal. 
Megkönnyíti a vásárolt termékek szállítását.

 40 × 8 × 40 cm |  T3,DO  |  K

10 690 Ft

63892
Juta bevásárlótáska
Oeko-Tex® STANDARD 100 tanúsítvánnyal rendel-
kező jutatáska két pamut hordozófogantyúval.

 43 × 19 × 34 cm |  S2,DT  |  N

1 680 Ft

63891
Juta bevásárlótáska
Oeko-Tex® STANDARD 100 tanúsítvánnyal ren-
delkező juta táska két fogantyúval és prak-
tikus tépőzáras pamut elülső zsebbel.

 45 × 15 × 36 cm |  S2,DT  |  N

2 350 Ft
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63990
Fairtrade pamut tornazsák, 180 gr
Fairtrade vászon hátizsák összehúzó zsi-
norral (180g/m²) Fairtrade címkével.

 37 × 0,3 × 46 cm |  S2,DT  |  N

890 Ft

63989
Fairtrade pamut bevásárlótáska, 180 gr
Faitrade pamut vászontáska (180 g/m²) nagy 
pakoló résszel és Fairtrade címkével.

 48,5 × 14 × 36,5 cm |  S2,DT  |  N

1 190 Ft

63988
Fairtrade pamut bevásárlótáska, 180 gr
Faitrade pamut talpas vászontáska (180 g/m²) 
nagy pakoló résszel és Fairtrade címkével.

 38,5 × 10 × 42 cm |  S1,DT  |  N

1 100 Ft

63987
Fairtrade pamut piperetáska
Fairtrade kozmetikaitáska pamut-
ból (320 g/m²) Fairtrade címkével.

 28,5 × 8,5 × 19,5 cm |  S2,DT  |  N

640 Ft
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63229
Organikus pamut táska (GOTS)
Nagyméretű, strapabíró, hosszúfülű vá-
szontáska 270 g/m2 biopamutból. Méreté-
ből adódóan sokoldalú felhasználásra alkal-
mas. GOTS szabvány szerint minősítve.

 57 × 9 × 36,5 cm |  S2,DT,DC  |  N

3 450 Ft

63222
Organikus pamut bevásárló táska, 180g/m2
180g/m2 biopamut vászontáska GOTS szab-
vány szerinti tanúsítvánnyal. A széles alsó rész-
nek köszönhetően nagy teret biztosít.

 38 × 10,5 × 42 cm |  S1,DT  |  N

1 390 Ft

63221
Organikus pamut bevásárlótáska (GOTS)
Biopamut hosszúfülű vászontás-
ka 180g/m2, robosztus megjele-
nésű, húzózsinórral ellátott.

 53 × 0,5 × 37 cm |  S1,DT  |  N

1 890 Ft

66221
Organikus pamut vászontáska, 180 g/m²
GOTS szabvány szerint tanúsított bio-
pamut bevásárlótáska, erős 180 g/
m² minőségben, zsinórral zárható.

 53 × 0,5 × 37 cm |  S2,DT  |  N

1 950 Ft

63219
Organikus pamut bevásárlótáska, 220 g/m2
Kiváló minőségű, 220g/m2 biopamutból készült, 
hosszúfülű vászontáska GOTS minősítéssel.

 38 × 0,2 × 42 cm |  S1,DT  |  N

1 090 Ft
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63880
Hosszúfülű vászontáska, 180 g/m²
Oeko-Tex® STANDARD 100 tanúsítvánnyal ren-
delkező, természetes színű, környezetbarát pa-
mut bevásárlótáska (180g/m²) két hosszú füllel.

 38,5 × 0,2 × 41 cm |  S1,DT  |  N

600 Ft

63771
RPET filc táska
RPET, újrahasznosított filc táska, a széles alsó rész-
nek köszönhetően nagy belső térrel rendelkezik.

 40 × 13 × 30 cm |  DT,S2  |  N

2 150 Ft

63725
RPET filc bevásárlótáska
Nagyméretű filc válltáska bevásárláshoz RPET 
anyagból, széles alsó résszel és két hosszú füllel.

 42,8 × 13,5 × 31,5 cm |  DT,S2  |  N

1 490 Ft

63866
RPET dokumentum táska
Újrahasznosított filcből készült konferen-
cia- vagy  dokumentumtáska fekete cipzár-
ral, mely laptopok tárolására is alkalmas.

 36,5 × 2 × 26 cm |  S2,DT  |  N

1 250 Ft
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 NEW COLOR

61516
Vízálló táska
Vízálló, zárható táska, váll- és derékpánt-
tal, elülső fényvisszaverő csíkokkal.

 ø 23 × 50 cm |  S2  |  N

5 840 Ft

63974
Hűtő hátizsák
Nagyméretű, 600D poliészterből készült hűtőtáska há-
tizsák, 25 literes űrtartalommal, egy további szigetelt 
rekesszel a fedélben és egy cipzáras első rekesszel.

 30,5 × 23 × 40,5 cm |  S2,DT  |  N

10 950 Ft

63705
Laptop hátizsák
Laptop hátizsák párnázott laptop rekesszel a megfe-
lelő elektronikai felszerelések számára és a fő rekesz 
speciális ROLL-TOP zárásával. Számos titkos és oldalsó 
rekesz további helyet biztosít a megfelelő tárgyaknak.

 28 × 17 × 49 cm |  S2,DT  |  NWP

20 950 Ft

61299
Exkluzív üzleti hátizsák
Kiváló minőségű vízhatlan táska, 65% nylonból és 35% 
poliuretánból, lopás elleni védelemmel, USB port-
tal, megerősített, szellőző vállpánttal. A hátizsák 
rengeteg tárolóhelyet kínál, külön laptop rekesz-
szel 15,6'-méretig, gurulós bőröndre is rátehető.

 31 × 16 × 45 cm |  S2  |  NWP

31 950 Ft
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53797
CrisMa baseball sapka újrahasznosított pamutból
6 paneles CrisMa öko baseball sapka 190g/m2 új-
rahasznosított pamutból. Belül gumírozott, Cris-
Ma hímzéssel ellátott pánttal. Első panelek bélés-
sel, melyek plusz merevséget adnak a sapkának.

 28 × 16 × 11 cm |  S2  |  N

2 350 Ft

53918
CrisMa baseball sapka
Kiváló minőségű 5 paneles pamut baseball sapka 
(290 g/m²), ívelt napellenző simléderrel, fém csattal.

 26,5 × 18 × 10,5 cm |  S2,DT  |  N

3 850 Ft

53919
CrisMa baseball sapka
Kiváló minőségű sapka pamutból (290 g/
m²) két színű panellel, ívelt napellenző sim-
léderrel, állítható méretezéssel.

 27 × 19 × 11 cm |  S2,DT  |  N

3 450 Ft
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F240
Ferraghini napszemüveg
Ferraghini napszemüveg RPET kerettel. UV400 
védelem, 3-as szűrőkategória. A napszem-
üveg kiváló minőségű tokban kerül szállításra.

 14,5 × 15 × 5,5 cm |  T3  |  B

2 950 Ft

53894
RPET  napszemüveg
Napszemüveg átlátszó RPET kerettel és szí-
nes lencsékkel. 3-as szűrőkategória és UV400.

 14,5 × 15 × 5,2 cm |  T2  |  KS

1 100 Ft

53921
Átmenetes napszemüveg
Napszemüveg színátmenetes lencsével, fe-
kete kerettel, RPET anyagból. UV400 vé-
delem és 3-as szűrőkategória.

 14,5 × 15 × 5,5 cm |  T2  |  KS

890 Ft
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FOOD SAFE 550 mlFOOD SAFE 300 ml 1h+ 2h+FOOD SAFE 300 mlFOOD SAFE 480 ml 400 mlFOOD SAFE 1h+ 1.5h+

83857
Zománcozott bögre 550 ml
Nagyméretű zománcozott pohár fo-
gantyúval és 550 ml űrtartalommal.

 ø 9,2 × 12,8 cm |  G2,M,T3  |  K

2 450 Ft

83704
Nosztalgia szublimációs bögre
Zománcozott, szublimációs, retro hatású bögre 300 
ml-es űrtartalommal rendelkezik. Mosogatógépben 
mosható. Akár kép emblémázására is alkalmas.

 ø 8,8 × 8 cm |  SU  |  K

2 350 Ft

83928
Duplafalú termoszbögre, 300 ml
Duplafalú rozsdamentes acél thermo pohár fogantyú-
val, bambuszfedéllel és 300 ml űrtartalommal.

 ø 8 × 12,2 cm |  G2,T3  |  K

4 290 Ft

83973
Rozsdamentes acél pohár 480ml
Nagyméretű rozsdamentes acél pohár 480 ml űr-
tartalommal. Tartós és gyakorlatilag elpusztíthatat-
lan, minden szabadtéri tevékenységhez alkalmas.

 ø 8,8 × 12 cm |  G2,T2  |  PW

1 650 Ft

83769
Rozsdamentes acél termoszbögre 400 ml
A rozsdamentes acél ivópoharak remek alternatí-
vát jelentenek az eldobható termékekkel szem-
ben. Az ivópalack duplafalú, zárható ivónyílással, 
valamint 400 ml-es űrtartalommal rendelkezik.

 ø 8,4 × 14,2 cm |  G2,T3  |  K

2 750 Ft
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ECO600 mlFOOD SAFE

 LEAKPROOF

RECYCLED 750 mlFOOD SAFE ECO
 LEAKPROOF

RECYCLED

8h+ 12h+

550 mlFOOD SAFE

 VACUUM

ECO RECYCLED8h+ 12h+ VACUUM500 mlFOOD SAFE

83783
Újrahasznosított alumíniumból ké-
szült ivópalack, 600 ml
Újrahasznosított alumíniumból készült 600 
ml-es kulacs. A szivárgásmentes bambusz ku-
pak praktikus hordozópánttal rendelkezik.

 ø 6,5 × 23,2 cm |  G2,T3  |  K

2 350 Ft

83763
Újrahasznosított alumíniumból ké-
szült ivópalack, 500 ml
Újrahasznosított alumíniumból készült nagy ivópa-
lack 500 ml-es űrtartalommal. A bambuszból készült 
szivárgásmentes kupak karabinerrel rendelkezik.

 ø 7,2 × 24,5 cm |  G2,M,T3  |  K

2 090 Ft

83893
Újrahasznosított rozsdamen-
tes acélból készült termosz
Újrahasznosított rozsdamentes acélból ké-
szült kulacs vákuumszigeteléssel, fogantyús 
bambuszfedéllel és 550 ml űrtartalommal.

 ø 6,8 × 25,6 cm |  G3,T3  |  K

4 950 Ft

83824
Szublimációs termosz 500ml
Rozsdamentes acélból készült duplafalú vá-
kuumszigetelt ivópalack fotóminőségű szub-
limációs nyomtatáshoz, 500 ml űrtartalom-
mal. A termék kulacsként is tökéletes!

 ø 7,1 × 22,5 cm |  SU  |  K

3 750 Ft
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8h+ 12h+1 200 mlFOOD SAFE  VACUUM

 LEAKPROOF
 VACUUM750 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+

 LEAKPROOF

BPA FREE 750 mlFOOD SAFE 300 ml 750 mlFOOD SAFE FOOD SAFE

83975
Fém termosz kulacs, 1200 ml
Nagyméretű fém kulacs 1200 ml űrtartalom-
mal és vákuum szigeteléssel. Csavaros kupak-
kal és kiegészítő gyorskupakkal, valamint fo-
ganytyúval ellátva, szivárgásmentes.

 ø 9 × 30 cm |  G2,T3  |  K

5 890 Ft

83890
Gumírozott ivópalack, 500ml
Nagyméretű termosz gumírozott külső bevo-
nattal és 500 ml űrtartalommal, szivárgásmen-
tes. A vákuumszigetelés hosszú ideig melegen 
és hidegen tartja az italokat a kulacsban.

 ø 8 × 29,5 cm |  G2  |  K

9 450 Ft

83879
Sport ivópalack 500 ml
Sportkulacs műanyagból (BPA-mentes), 500 
ml űrtartalommal és sportkupakkal.

 ø 7,3 × 23,5 cm |  T2  |  K

850 Ft

83898
Üveg ivópalack, 500 ml
Boroszilikát üvegből készült nagyméretű ku-
lacs, csavaros kupakkal, 500 ml űrtartalommal.

 ø 7,6 × 23,7 cm |  M,T3  |  K

1 790 Ft

83897
Üveg ivópalack, 300 ml
Boroszilikát üvegből készült kulacs 300ml űr-
tartalommal és csavaros kupakkal.

 ø 6,5 × 15,3 cm |  M,T3  |  K

1 460 Ft
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2h+ 3h+

83844
Színezett üvegpohár szívószállal és PU pánttal
Színezett üvegbögre, hozzáillő szívószál-
lal, PU pánttal és 400 ml űrtartalommal.

 ø 8,8 × 11,2 cm |  G2,T2  |  K

1 650 Ft

83842
Üvegpohár szívószállal és bambusz fedéllel
Ivópohár bambuszfedéllel, rozsdamentes acél szívó-
szállal, 650 ml űrtartalommal. Ideális bubble teához 
vagy kávéhoz, illetve bármilyen rendezvényre.

 ø 8,3 × 18,2 cm |  G2,M  |  K

2 150 Ft

83967
Elviteles termosz pohár szívószállal
Rozsdamentes acél termoszbögre vákuumszige-
teléssel, bambuszfedéllel valamit stabil műanyag 
szívószállal. A természetes anyagból következően 
termékenként szín és mintázat eltérések előfordulhat-
nak, mely befolyásolhatja az emblémázási képet is.

 ø 9,2 × 17,5 cm |  G3,M,T3  |  KB

4 750 Ft
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83850
Duplafalú üvegpohár 330ml
Duplafalú CrisMa üvegpohár boroszilikát üvegből, 
330 ml űrtartalommal. Melegen és hidegen is tart!

 ø 8,4 × 10,7 cm |  M,T3  |  K

2 190 Ft

83848
Duplafalú üvegpohár 50ml
Duplafalú CrisMa boroszilikát üveg eszpresszós csésze 
50 ml űrtartalommal. Melegen és hidegen is tart!

 ø 5,5 × 4,7 cm |  M,T3  |  K

980 Ft

83849
Duplafalú üvegpohár 200ml
Duplafalú CrisMa üvegpohár boroszilikát üvegből, 
200 ml űrtartalommal. Melegen és hidegen is tart!

 ø 7,4 × 8,7 cm |  M,T3  |  K

1 750 Ft
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 LEAKPROOF

FOOD SAFE 250 ml

83762
Termoszbögre 500ml, nyomógombos zárással
Rozsdamentes acélból készült, duplafalú, vá-
kuumszigetelt ivópalack, 500 ml-es űrtartalom-
mal. A nyomógombos zár egy kézzel nyitható.

 ø 8 × 19,5 cm |  G3,T3  |  K

6 450 Ft

83992
Összecsukható rozsdamentes acél pohár
Összecsukható rozsdamentes acél ivópohár 250 
ml űrtartalommal. Helytakarékosan tárolható és 
karabinerrel ellátott integrált fémdobozban, ideális 
minden szabadtéri tevékenységhez vagy utazáshoz.

 ø 7,8 × 3,3 cm |  G2,T2  |  K

1 980 Ft

83865
Jégvödör üvegnyitóval
Horganyzott fém vödör alumínium palacknyitóval, 
hordozófogantyúval és 6 literes űrtartalommal. Ide-
ális grillezéshez vagy bármely bár dekorációjaként.

 ø 22 × 18,5 cm |  G3  |  N

2 850 Ft
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83840
Kerámia tál
Kerámiából készült, bordázott mintázatú, 550 
ml űrtartalmú müzli-, snack- vagy puncsos 
tál. Szemet gyönyörködtető és ideális partik-
ra, bankettekre vagy a vendéglátóiparban.

 ø 13 × 6,8 cm |  M  |  K

2 150 Ft

83841
Kerámia bögre
Extravagáns kerámia bögre bordázott min-
tával és 400 ml űrtartalommal.

 ø 8,8 × 9,5 cm |  M  |  K

1 690 Ft

83735
Kerámia bögre, 300 ml
Színes kávésbögre fényes felületű kerá-
miából 300 ml-es űrtartalommal. Egyen-
ként, kartondobozba csomagolva.

 ø 8,2 × 9,5 cm |  M,T3  |  K

1 250 Ft
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83837
Bambusz vágódeszka
Tömör bambusz vágódeszka csepeg-
tető tálcával és fogantyúval.

 40 × 28 × 2,4 cm |  G3  |  KS

7 300 Ft

83864
Bambusz vágódeszka pala betéttel
Bambusz tálalódeszka pala betéttel, hordozó fo-
gantyúval és felakasztásra alkalmas lyukkal.

 33 × 15,2 × 1,7 cm |  G2  |  K

3 490 Ft

83966
Három darabos ételtartó készlet
3 db 1,5, 1 és 0,5 literes uzsonnás doboz, 
vagy tárolódoboz készlet műanyagból, csö-
pögésmentes, kattanós záródással.

 22 × 15,5 × 7,5 cm |  T2  |  K

2 590 Ft

83839
Pincérbicska
Fém és bambusz pincérkés üvegnyitóval, du-
góhúzóval és fóliavágóval. A természe-
tes anyagból következően termékenként szín 
és mintázat eltérések előfordulhatnak,
 
mely befolyásolhatja az emblémázási képet is.

 13,5 × 4 × 1,1 cm |  G2,T2  |  K

1 290 Ft
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83760
Bambusz alátét
Bambusz asztali alátét. Dekoratív és az asztal vé-
delmére is ideális, könnyen tárolható, tisztítható.

 45 × 30 × 0,4 cm |  G2  |  KS

750 Ft

83711
Bambusz evőeszköztartó kicsi méretben
Három részes, bambuszból készült evőesz-
köz tartó. Ideális szalvéta, evőeszköz és egyéb 
kiegészítők tárolására, felszolgálására.

 16 × 12 × 6 cm |  G2,T2  |  K

2 850 Ft

83712
Bambusz evőeszköztartó nagy méretben
Négy részes, bambuszból készült evőeszköz tartó. 
Ideális szalvéta, evőeszközök, só és borsszóró, illet-
ve egyéb kiegészítők tárolására, felszolgálására.

 18 × 12 × 8 cm |  G2,T2  |  K

3 780 Ft

83862
15 darabos RPET filc poháralátét szett
15 db RPET filcből készült négyzet ala-
kú poháralátét bambusz tartóban.

 10,8 × 10,8 × 4,5 cm |  G2,S2,DT  |  K

2 950 Ft
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93904
Sniccer két extra pengével
Kiváló minőségű papírvágó szike, két to-
vábbi tartalék pengével a cseréhez.

 16,7 × 2,7 × 1,8 cm |  T2  |  K

690 Ft

93851
Újratölthető zseblámpa
Újratölthető elemlámpa (3W, 150 lumen) 600mAh 
akkumulátorral és kiegészítő oldalsó COB lámpá-
val (3W, 130 lumen). A zseblámpa három világítá-
si móddal rendelkezik, töltőkábellel szállítjuk.

 ø 3,4 × 13,5 cm |  G2  |  K

2 890 Ft

93791
Újratölthető zseblámpa
Újratölthető, 400 mAh-s akkumulátorral működő, 
alumíniumból készült zseblámpa három világítási 
móddal: folyamatos és villogó LED-es elülső lámpa 
és COB lámpa az oldalán. Ez a nagy teljesítményű 
zseblámpa hasznos kiegészítő praktikus nyakpánttal.

 ø 2,1 × 8,5 cm |  G2,T2  |  K

2 390 Ft

92888
Gyermek láthatósági mellény
Gyermek biztonsági mellény fényvisszaverős csíkok-
kal. Class 2 EN 1150:1999 tanúsítvány. Ez a bizton-
sági mellény nélkülözhetetlen minden autóból.

 50 × 44 cm |  S2,DT  |  P

1 220 Ft

93777
Piezos öngyújtó
Ergonomikus kialakítású piezós, utántölthe-
tő öngyújtó sok élénk színben, állítható láng-
magassággal, gumírozott felülettel.

 2,5 × 1,5 × 8,3 cm |  UV  |  N

335 Ft


